BALANÇO PATRIMONIAL



Entidade: INSTITUTO CATALISE

Período da Escrituração: 01/01/2024 a 31/12/2024 CNPJ: 43.977.687/0001-22

Número de Ordem do Livro: 1

Período Selecionado: 01 de janeiro de 2024 a 31 de dezembro de 2024

Descrição	Nota	Saldo Inicial	Saldo Final
ATIVO		R\$ 0,00	R\$ 7.471,20
ATIVO CIRCULANTE		R\$ 0,00	R\$ 7.471,20
DISPONÍVEL		R\$ 0,00	R\$ 7.471,20
CAIXA		R\$ 0,00	R\$ 7.471,20
CAIXA GERAL		R\$ 0,00	R\$ 7.471,20
PASSIVO		R\$ 0,00	R\$ 7.471,20
PASSIVO CIRCULANTE		R\$ 0,00	R\$ 2.000,00
OUTRAS OBRIGAÇÕES		R\$ 0,00	R\$ 2.000,00
CONTAS A PAGAR		R\$ 0,00	R\$ 2.000,00
HONORÁRIOS CONTÁBEIS		R\$ 0,00	R\$ 2.000,00
(-) PATRIMÔNIO SOCIAL		R\$ (0,00)	R\$ 5.471,20
(-) RESERVAS		R\$ (0,00)	R\$ 5.471,20
(-) RESERVAS DE CAPITAL		R\$ (0,00)	R\$ 5.471,20
(-) SUPERÁVIT ACUMULADO		R\$ (0,00)	R\$ 5.471,20

Este documento é parte integrante de escrituração cuja autenticação se comprova pelo recibo de número 55.54.85.AC.9D.6A. AD.5E.96.EB.BD.E7.E3.CA.B3.0D.3F.37.88.2D-9, nos termos do Decreto nº 9.555/2018.

Este relatório foi gerado pelo Sistema Público de Escrituração Digital - Sped

Versão 10.2.3 do Visualizador

Página 1 de 1